
______________________________________________________ 

1. Изменение формы имени существительного, которое 

помогает существительным становиться определёнными 

членами предложения, называется изменением по 

________________. 

2. Чтобы определить падеж имени существительного надо 

___________________________________________________

___________________________________________________ 

3. Начальная форма имени существительного – это ________ 

___________________________________________________

___________________________________________________ 

4. Суффикс –ец пишется у существительных    _____________ 

___________________________________________________

___________________________________________________ 

Суффикс –иц пишется у существительных______________ 

___________________________________________________

___________________________________________________ 

5. К 1 склонению относятся существительными_____________ 

___________________________________________________

___________________________________________________ 

       Ко 2 склонению относятся существительными___________ 

___________________________________________________

___________________________________________________ 

______________________________________________________ 
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5. К 1 склонению относятся существительными_____________ 

___________________________________________________

___________________________________________________ 

       Ко 2 склонению относятся существительными___________ 

___________________________________________________

___________________________________________________ 



К 3 склонению относятся существительными____________ 

___________________________________________________

___________________________________________________  

6. Склонение – это ____________________________________ 

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________ 

7. Чтобы проверить безударные окончания имён 

существительных, можно использовать слова-помощники: 

1 скл.______________________________________________ 

2 скл.______________________________________________ 

 3 скл.______________________________________________ 

8. Неодушевлённые имена существительные отвечают на 

вопрос ________________________, одушевлённые имена 

существительные – на вопрос 

___________________________. 

9. В окончаниях имён существительных после шипящих и ц 

под ударением пишется буква _______, без ударения 

пишется буква ___________. 

10. Начальная форма имени прилагательного – это 

___________________________________________________

___________________________________________________

___________________________________________________. 
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